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REPÚBLICA DE COLOMBIA
MINISTERIO DE MINAS Y ENERGIA

DECLARACIÓN DE CUMPLIMIENTO DE CONSTRUCCIÓN DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS BAJO EL REGLAMENTO TÉCNICO DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS – RETIE.
DECLARACIÓN No. XX

Yo XX, identificado(a) con la cédula de ciudadanía No. XX de XX en el ejercicio de mi profesión como XX y titular de la matricula profesional No. XX, expedida por el Consejo Profesional XX, declaro bajo gravedad de juramento que, la instalación eléctrica con alcance XX, ubicada en la dirección XX del municipio XX  del departamento XX, con fecha de inicio de etapa constructiva XX (adjunto soportes que demuestran la fecha de inicio de o construcción, ampliación y/o remodelación), de la cual figura como propietario(a) XX  con tipo y número de identificación XX, cumple con todos y cada uno de los requisitos que le aplican establecidos en el RETIE de acuerdo con la Resolución No. XX de fecha XX y de la misma forma declaro que los productos utilizados en la construcción de la instalación cumplen con el RETIE y lo soportan a través del certificado de conformidad del producto emitido por un organismo de certificación de producto acreditado, el cual verifiqué y contrasté contra el productor instalado.
Así mismo, declaro que la instalación eléctrica requirió un diseño, del cual anexo Declaración de cumplimiento del diseño realizado por XX en el ejercicio de profesión como XX identificado con la cédula de ciudadanía No. XX de XX y titular de la matrícula profesional No. XX, expedida por el Consejo Profesional XX, diseño que hace parte  de la memoria de la instalación y sirvió de base para la construcción, se refleja en la misma y en los planos finales que suscribo y hacen parte integral de la presente declaración.
La presente declaración se firma el día XX del mes XX del año XX en la ciudad de XX.
Información de notificación del constructor:
Dirección: XX 
Teléfono:  XX 
Correo electrónico: XX
Anexos: XX 
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